

Добрая традиция

Вуз начинается с музея



Во вторник в музее истории и науки Волгоградского государственного технического университета побывали первокурсники группы ПП-151а.

На экскурсию их привела куратор Оксана Борисовна Гелунова, молодой преподаватель кафедры «Технология пищевых производств». Организация таких экскурсий для первокурсников стала уже доброй традицией, позволяющей молодым людям больше узнать о вузе, в который они поступили, и адаптироваться к новым условиям учебы.

Заведующая музеем Светлана Петровна Мишта рассказала ребятам о важных вехах становления и развития нашего вуза, поведала интересные факты о его руководителях и преподавателях, работавших здесь в разное время, и студентах, которыми гордится политех. Ребята с большим вниманием слушали рассказы экскурсовода.

Среди удивительных экспонатов музея представлены, например, личные вещи руководителей и ученых вуза. Особой ценностью является принадлежавшая первому директору вуза В.Г. Ильинскому книга «Что делать?», подаренная ему внучкой писателя Ниной Михайловной Чернышевской в 1947 г.